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Ki ne ismerné Csömörön a 
Zöldfa Vendéglőt, amely immá-
ron 27 éve nyitotta meg ajtaját, 
mint egy klasszikus, patinás, 
családias hangulatú vendéglő 
– magyaros ízekkel, megbízható 
minőséggel!? És ki ne ismerné 
Bátovszki Györgyöt, aki e ven-
déglő tulajdonosa? De talán 
van, aki helyben nem annyira 
járatos, azok kedvéért eláruljuk, 
hogy Bátovszki úr nemcsak a 
vendéglőről híres itt, szülőföld-
jén, Csömörön, hanem arról is, 
hogy a rendszerváltás utáni első 
polgármester-választáson ne-
ki szavaztak bizalmat a község 
polgárai, így lett ő az első polgár-
mester 1990-ben. Aztán a máso-
dik, a harmadik, a negyedik, és 
napjainkban, immár csaknem 20 
éve, ötödik polgármesterként is 
őt üdvözölhetjük. 

Nem sok polgármester van a 
környéken kezdetektől  hivatal-
ban – Veresegyházán Pártos Bé-
la, és az országos hírű Gémesi 
György Gödöllőn –, ám Bátovszki 
György elmondhatja magáról, 
hogy mindig közelről ismerte a 
közösség gondját-baját, hiszen 
egy kisvendéglőben mindig zajlik 
az élet, ott aztán „terítékre kerül” 
minden probléma, ami az embe-
reket izgatja. Bátovszkit pedig ez 
hajtotta szakmájában is: szolgál-
ni az embereket, kedvükre tenni, 
hogy jól érezzék magukat. Ennél 
egy polgármesterséghez sem 
kell több motiváció.

De 27 évvel ezelőtt nem ám a 
földből nőtt ki a Zöldfa Vendéglő, 
tekintsünk hát vissza egy kicsit 
a múltba… Történetünk 1931-re 
nyúlik vissza, amikor a család tu-
lajdonába került az ingatlan. Az 
anyai nagyapa, majd az édes-
anya volt vendéglős. Bátovszki 
György is itt született már, a ven-
déglőhöz tartozó lakás egyik szo-
bájában. Kisfiúként még fel sem 
érte a sörcsapot, de a nagyapja 
fabrikálta sámliról már ő is mérte 
a sört a vendégeknek. Itt nőtt fel, 
ebbe nőtt bele, a hajdani gazda-
köri vendéglőbe, ahol még volt 
külön táncterem, színpad, kártya-
terem, biliárdterem. A vendéglő a 
hajdani közösségi és kulturális 
élet természetes központja volt. 
Aztán jött az államosítás, a taná-
csi kiutalások, így került a ven-
déglőbe az akkori ÁFÉSZ, amely 
egy jólmenő bisztrót üzemelte-
tett benne sokáig. Bátovszki úr 
első komoly lépése, hogy egy 
közös megállapodás szerint az 
ÁFÉSZ-szal kibővíttette a biszt-
rót melegkonyhával, így újra kis-
vendéglőként tudott üzemelni. 
A vállalkozás kezdete 1982-re 
tehető, amikor 
Bátovszki kibé-
relte az ÁFÉSZ-
tól a vendéglőt, 
és ettől fogva a 
Zöldfa Vendég-
lőben tovább 
folytatódott a 
családi tradíció, 
melyet a törté-
nelem viharai 
sem tudtak de-
rékba törni. Né-
hány év múlva 
egy ügyvéd-barátja segítségével 
sikerült felmondani az ÁFÉSZ-
nak, és egy igen tisztességes 
végelszámolással lezárult végleg 
ez a korszak is.

Bátovszki úr azonban a szak-
mát nem ebben a vendéglőben 
kezdte, eleinte nagyhírű szállo-
dákban, majd külföldön, Svájc-
ban, Bajorországban, Ausztriá-
ban gyűjtötte tapasztalatait. Sok 
mindent látott a nagyvilágban, de 
egy dolog ragadta meg igazán: a 
vendéglátásnak az a fajtája, ahol 
a vendégek közösségbe ková-
csolódnak. Hogy lehet a szak-
mát úgy művelni, hogy annak kö-
zösség-összetartó ereje legyen? 
Bátovszki György, a Zöldfa Ven-
déglő tulajdonosa erre törekszik 
immáron csaknem három évti-
zede, ez élteti, ebben lát hosszú 
távú lehetőséget.

hetek, hol bajor hetek keretében 
kínálnak speciális ételkülönle-
gességeket, a vadásznapokon 
pedig nem elsősorban a saláta 
a lényeg, mint ahogy a nyári sa-
látásheteken sem a vaddisznó-
pörkölt. Nagy sláger a vasárna-
pi svédasztal 12-16 óráig, ahol 
a gépi üdítő is korlátlanul fo-
gyasztható. S mivel „jó ebédhez 
szól a nóta”, egy harmonikás 
és egy prímás jóvoltából, több 
se kell egy hangulatos, minden 
igényt kielégítő vasárnapi ebéd-
hez. A vacsorával egybekötött 
előadóesteknek is nagy sikere 
volt, sok neves előadóművész 
látogatott már el e célból hoz-
zájuk. 

A Zöldfa Vendéglő azonban 
időnként „házhoz megy”. Vállal-
nak rendezvényeket külsős hely-
színen is, egyre gyakrabban van 
rá ugyanis igény. Minden felsze-
relést visznek, akár a konyhát is, 
megfelelő feltételek esetén. Ilyen 
partyservice szolgáltatással volt 
például nemrég Kerepesen, a 
Royal Stationban egy több mint 
100 fős esküvő. A vendéglő igen 
kedvelt a XVI. kerületiek körében 
is, vendégeik több mint fele on-
nan jön. Talán ezért kedveznek 
a XVI. kerületnek is (Csömörön 
kívül) heti ebéd-menüvel (590 
Ft/adag), ingyenes házhozszál-
lítással.

További tervek? – Bátovszki 
urat hallgatván ugyanis óhatatlan 
felmerül ez a kérdés. Mint meg-
tudtuk, egy vendégházat tervez-
nek, amely a vendéglő közvetlen 
közelében igen keresett kiegé-
szítő szolgáltatást tudna nyúj-
tani: néhány apartman, a többi 
kétágyas, színvonalas szoba, 
reggeliző helyiséggel. A negy-
ven fő befogadására alkalmas 
épület szerkezetkészen már ott 
áll a vendéglő közelében, s mi-
vel nagy igény lenne rá, keresik 
a minél gyorsabb megvalósítás 
lehetőségét.

Bátovszki György, feleségé-
vel és két szakmabeli lányával 
egy komoly családi vállalkozást 
vezet. „A tradíciót folytatni kell!”– 
mondja.

És mi legyen a végszó? „Jó 
minőséget kell adni! Nem baj, 
ha nem drága, de a jó minőség 
a fontos!” – mosolyog Bátovszki 
György, mint mindig, de ezt 
tényleg komolyan gondolja! És 
befejezésül felidézi azt a mon-
datot, amivel búcsúzni szoktak 
a kedves vendégektől: „Mi hol-
nap is nyitva vagyunk!”

Szőke Kati

A környék legismertebb étterme
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A csömöri Zöldfa Vendéglő

Hová lett az olcsó kenyér?
Előző számunkban lelkesen számoltunk be arról, hogy szociális 

bolt nyílott a XVI. kerületben is, az Újszász út 45/B. alatt. A tudósítás-
ban szerepelt, hogy itt a legolcsóbb a kerületben a kenyér: kilónként 
150 forint. (Nem szerepelt a cikkben, de a zsömlének 12 forint volt 
darabja.) Nos, kaptunk több szemrehányást olvasóinktól, hogy hiába 
keresték az olcsó zsemlét, kenyeret a boltban, nem kaptak.

Utánajártunk a dolognak, s megtudtuk, hogy a Gazdaszövetség 
egy XVIII. kerületi pékkel kötött megállapodást, neki kellett volna a 
pékárut az üzletbe szállítani. Ahogy az üzlet beindult, a pék ráébredt, 
hogy ez neki így nem valami nagy üzlet, s kezdett a kedve elmenni az 
egésztől. A friss áru hajnal helyett gyakran csak délre érkezett meg, 
s volt, hogy a szállításból egy egész hét kimaradt. Végül olyan rend-
szertelenné vált a szállítás, hogy fel kellett függeszteni a megállapo-
dást. A vevők eközben szegény boltosokat szidták, akik vajmi keveset 
tehettek erről az egészről. Az üzlet vezetői a Magosszal együtt keresik 
a megoldást, de lapzártánkig nem találták még meg. Olcsó kenyérért 
tehát egyelőre ne induljanak ide, van viszont kedvező árú zöldség-
gyümölcs, tojás, s a termelői méz, lekvár, tejtermék is nagyon kelendő 
és igen finom, az egyéb kínálaton kívül. Az olcsó kenyér miatt odafá-
radt olvasóink szíves elnézését kérjük, ha pék-ügyben javulni látszik a 
helyzet, akkor arról hírt adunk. (F)

tűzoltók az ágat eltávolították. Jú-
nius 2-án az Egressy út 262. előtt 
szakadt le egy nyolcméteres fa-
ág, a tűzoltók kézzel emelték le.

Személyautóra szakadt egy 
faág június 3-án a Róna utca 65. 
szám előtt – az ágat az autó tulaj-
donosa távolította el.

Segítség a rendőrségnek
A Vezér út egyik 3. emeleti 

lakásába hatoltak be az emele-
ti ablakon a tűzoltók, s odabent 
egy több hete elhunyt férfi holt-
testét találták. Június 2-án egy 
Erzsébet királyné utcai lakásba 
hatoltak be (az ajtó felfeszítésé-
vel), és ott egy agyvérzéses be-
teget találtak, akit a mentők kór-
házba szállítottak. Június 4-én az 
Egressy út egyik házának máso-
dik emeleti lakásába hatoltak be 
az ablakon át a tűzoltók, s ott egy 
elhunyt személy találtak.

Kigyújtott hulladékgyűjtők
Május 30-án hajnali két órakor 

kapott lángra a papírtároló sze-
lektív gyűjtő a Rákospatak utca 
58. szám előtt – a tűzben a többi 
tároló is károsodott. Június 3-án 
hajnalban a Szuglói körvasútsor 
133. szám előtt egy kihelyezett 
kuka égett porig, a tűzoltóknak 
már nem volt mi eloltani.

Közlekedési balesetek
Telefonoszlopnak hajtott egy 

Skoda május 26-án délután a 
Róna utca 176. szám előtt. A sú-
lyosan sérült utast a tűzoltók se-
gítségével emelték ki a roncsból, 
majd a raj az autót áramtalaní-
totta. Egy Ford Mondeo és egy 
Honda személyautó ütközött a 
Fogarasi út 22. előtt – a tűzoltók 
a helyszínelés után megszüntet-
ték a forgalmi akadályt.

Egy feje tetejére fordult autót 
billentett a kerekeire a tűzoltóraj 
május 29-én, a Lőcsei utca és a 
Pósa Lajos út sarkánál. A Mexi-
kói útnál a használaton kívüli vil-
lamossínekre hajtott és ott fen-
nakadt egy személyautó június 
1-jén. A tűzoltók a kocsit csak 
sérülések árán tudták volna on-
nan kivontatni, így a mentés fel-
adatát végül a tulajdonos vállalta 
magára.

Egy teherautó kanyarodás 
közben fának ütközött június 5-
én a Bácskai utca 42. szám előtt.  
A tízméteres fa egyenesen a te-
herautóra dőlt, azt több helyen 
megrongálta, egyéb kár nem ke-
letkezett.

Konyhatüzek
Az égve felejtett gáztűzhely 

lángja miatt kigyulladt a konyha a 
Czobor utca egyik lakásában má-
jus 25-én. Elégett a konyhabútor, 
megsemmisült a gáztűzhely és 
az összes háztartási eszköz is, 
mire a tüzet sikerült megfékezni.

A Nezsider park egyik laká-
sában május 27-én este a tűzön 
felejtették az olajosedényt, ami 
nemsokára kigyulladt. Megsem-
misült a lábas, a konyhai szek-
rénysor, a hűtő, a függöny, a csil-
lár, s bekormozódott a konyha és 
az előszoba fala – a tüzet a tűzol-
tóknak sikerült megfékezni.

Meleg helyzet
Egy 168E járatú Ikarus busz 

motortere gyulladt ki június 4-én 
reggel az Örs vezér terén. A mo-
tortérben kábelek égetek, a tűz-
oltók gyorsan eloltották, szemé-
lyi sérülés nem történt.

Megdőlt az oszlop
Veszélyesen megdőlt egy 

Matáv-oszlop május 25-én a 
Gervay és az Öv utca sarkán – a 
tűzoltók motoros fűrésszel segí-
tettek rajta.

Vizes füstszag
Csőtörés miatt víz folyt egy 

elektromos kapcsolószekrénybe 
május 26-án a Szentmihályi út 
egyik társasházában. A furcsa, 
égett szag miatt a lakók kihívták 
a tűzoltókat, de addigra a víz el-
párolgott, beavatkozásra nem 
volt szükség.

Szegény virág...
Egy fa virágláda kapott lángra 

a Colombus utca egyik társashá-
zának harmadik emeleti teraszán 
– nagy kár nem keletkezett, csak 
a környék kormozódott be.

Kutyabaj
Járókelők jelezték a tűzol-

tóknak május 30-án, hogy a 
Gvadányi úti óvoda közelében a 
Rákos patakba „beszorult” egy 
kutya, segítsenek kimenteni. 

Tűzoltósági hírek

No de térjünk vissza a jelen-
be... a vendéglőbe. Nem tud-
tunk ellenállni a kihívásnak: a 
salátabár kínálatát vizsgáztatjuk 
éppen, egyelőre kitűnőre áll. (De 
bárki megkóstolhatja, aki betér 
ide!) Előzőleg körbejártuk az ét-
termet, mert több helyiség is van 
benne: egy 70 fős terem jobbról, 
egy 40 fős terem balról, amelyek 
középen egy harmadikba össze-
nyithatók (itt található a bárpult 
is), plusz még a zárt terasz-rész. 
Tartottak már itt 140 fős rendez-
vényt is! S a szépen megterített 
asztalok mindig vendégvárás-
ra készen. Mindenféle családi 
és céges rendezvényt vállalnak, 
rendre visszajárnak a családok, 
keresztelő, születésnap, balla-
gás – a „Zöldfa” öreg falai családi 
örömök rendszeres tanúja.

Az ételkínálat alaphangon 
magyaros jellegű, ám a „Kony-
hafőnök ajánlata” az év minden 
napján valami meglepetést tar-
togat a vendégeknek: hol olasz 

XIV. kerület
Megélhetési tüzeskedés
Füstöt észleltek a Hungári kör-

út 15. szám alatti épület mellék-
épületében május 23-án. Kide-
rült, hogy tűz nem volt, csak a 
hajléktalanok égették le a kábe-
lekről a szigetelést. A tüzet a tűz-
oltók kiérkezése előtt eloltották. 
Május 24-én a Vezér út 180. szám 
előtt égettek kábelt a hajléktala-
nok, a tűzoltók ottérték őket, iga-
zoltatásuk nem volt zavartalan...

Avartüzek
Száraz gaz, avar égett a 

Szuglói körvasútsoron május 23-
án, a töltés oldalában, az Orbó 
utcánál. Ugyanaznap a Kövér La-
jos utca menti szabad területen 
kapott lángra az összehordott 
gaz, a tűzoltók gyorsbeavatkozó 
fecskendővel oltották el. Május 
27-én a Mexikói út 71-nél égett két 
négyzetméternyi fahulladék, a tü-
zet kéziszerszámokkal oltották el.

Befogott méhek
Vándorlásnak indult méhraj te-

lepedett az Angol utca 18. szám 
alatti házra, a tűzoltóknak a rajt 
sikerült befognia.

Fakárok
Egy 15 méteres fa öt méteres 

ága szakadt le május 24-én a Ke-
rékgyártó utca 25. szám előtt, a 

KATASZTRÓFAVÉDELMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI GYAKORLAT. Kataszt-
rófavédelmi együttműködési gyakorlatot tartott május 27-én az 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, a Fővárosi Tűzol-
tó-parancsnokság, a MÁV Zrt., a Fővárosi Polgári Védelmi Igazga-
tóság és az Országos Mentőszolgálat. A résztvevő egységeknek 
egy bonyolult katasztrófahelyzetet kellett megoldaniuk. A gyakor-
latot a MÁV újpesti üzemi területén hajtották végre, az elképzelt 
katasztrófahelyzethez megfelelő helyszínt rendeztek be. A Ma-
gyar Baleseti Szimulációs Társaság munkatársainak kezei nyo-
mán pedig az Ybl Miklós Főiskolai Kar hallgatói “elszenvedték” a 
különböző sérüléseket – tájékoztatta lapunkat Szőke Lajos, a XVI. 
kerületi mentőállomás vezetője.

KOCSITŰZ AZ ÁRKÁD PARKOLÓJÁBAN. A X. kerületi Örs vezér terén 
található Árkád üzletközpont parkolóházának második emeletén 
egy parkoló Mercedes típusú személygépkocsi füstölt június 2-án. 
A motorháztető nyílásán át a tűzoltók oltóport jutattak be a motor-
térbe, majd a motorháztető felnyitása után, áramtalanítást végez-
tek. Személyi sérülés nem történt.

Majd rövidesen jött az újabb jel-
zés, hogy a kutya magától kisza-
badult, így tűzoltói beavatkozás-
ra nem volt szükség.

XVI. kerület
Méhrajzás

Méhek telepedtek egy kerti fá-
ra a Magtár utcában május 22-én 
– a tűzoltók az eltévedt rajt sike-
resen befogták. Május 24-én a 
Vidámverseny utca egyik fájára 
telepedtek a kószáló méhek, a 
rajt ott is sikerült befogni.

Avartüzek
Nagyobb területen égett a szá-

raz avar és összehordott ág má-
jus 23-án a Körvasútsor 26. szám 
előtt, a tűzoltók egy D-sugárral 
fékezték meg a lángokat. Aznap 
a Kerepesi út 78. szám előtt izzott 
egy fatönk, a tüzet puttonyfecs-
kendővel oltották el. Május 26-
án az Íjász utca mentén égett 50 
négyzetméteren a gaz, avar.

A Zsemlékes utca végén talál-
ható régi szemétbánya mintegy 
30 négyzetméteres területe ka-
pott lángra május 27-én. A lángok 
eloltása után a tűzoltók azt vették 
észre, hogy a föld alatt a szemét 
még mindig izzik, így a területet 
vízzel árasztották el.

Háromszáz négyzetméteren 
égett a száraz gaz, avar május 
29-én az Újszász út mentén, a 
tüzet, amely egyéb területeket is 
veszélyeztetett, több egységnek 
sikerült eloltani.

Odalett a műanyagcső
Két konténernyi műanyagcső 

égett teljes terjedelmében május 
23-án a Pesti határút egyik erre 
szakosodott telepén. A tűztől a 
közeli irodaépület tetőszerkezete 
is lángra kapott – a tűzoltók a tü-
zet megfékezték, a kár mintegy 6 
millió forint.

Forró fázisjavító
Egy utcai transzformátorál-

lomásban gyulladt ki a fázis-
javító egység május 29-én a 
Bökényföldi út 116. szám köze-
lében. A tüzet poroltóval és CO-
oltóberendezéssel fékezték meg 
a tűzoltók.

Agglomeráció
A királynő és követői

Május 27-én, a kora reggeli 
órákban egy zsámboki családi 
ház kéményére telepedett egy 
méhraj, úgy, hogy azt kívülről 
szinte teljesen beborította. Egy 
méhész szakember igénybevé-
telével és a tűzoltóság technikai 
eszközeivel sikerült a rajt a szo-
kásos módon befogni.

Megmenekült a búzatábla
Isaszeg külterületére búzatáb-

la tűzhöz kaptak riasztást május 
29-én a gödöllői tűzoltók. Az 
erős szél miatt kiemelt riasztás-
sal vonultak a helyszínre, azon-
ban szerencsére csak kb. 200 
négyzetméteres száraz fű-tűzzel 
találkoztak, amely még nem érte 
el a búzatáblát, így a káresetet rö-
vid idő alatt sikerült felszámolni.

Figyelmetlen ároktisztítás
Ároktisztítás közben egy mun-

kagép elvágta a bekötő gázve-
zetéket június 4-én Szadán. A 
kiáramló gáz szerencsére nem 
gyulladt meg, így a tűzoltók egy 
szorítóberendezés segítségével 
ideiglenesen lefojtották a gáz ki-
áramlását a gázszolgáltató szak-
embereinek kiérkezéséig.

Kistarcsa, Határ út 21. alatt  megnyitottuk  8 db sport pályánkat, ahol tenisz, grund és kispályás foci 
szerelmesei  sportolhatnak előzetes telefoni / 06-30 9 498-537/ egyeztetés alapján.  Rendelkezésre áll 
még strand röplabda, strand kézilabda és strand foci pálya is. 

A környéken élő,  a sportot, természetet, állatokat, képzőművészetet kedvelő társaságok, családok,  
fiatalok számára  a szabadidő hasznos eltöltését szeretnénk biztosítani.

Részleteket telefonon, vagy a megadott honlapunkon tudhatnak meg. Várjuk érdeklődésüket.

LENGYEL KERT – SZABADIDŐ ÉS SPORT KLUB

www. lengyelkert. hu

A Legújabb Suli Alapítvány (2330 Dunaharaszti, Napsugár 
út 092/79) közhasznúsági jelentése a 2008. évre

    támogatások összesen:       25.876.- eFt
    ebből:            M.Á.K 3.141.- eFt
    egyéb támogatás:       22.735.-eFt
A kapott támogatások maradéktalanul kifizetésre kerültek az
Új Suli Alapítványi Általános Iskola (1165 Budapest, Baross 
Gábor u. 38/A) részére.

RENDŐRÖKET KÖSZÖNTÖTTEK. Ünnepélyesen köszöntötték azokat 
a frissen végzett rendőröket, akik júniustól enyhítik a kerület króni-
kus közterületi létszámhiányát a XVI. kerületi rendőrkapitányságon 
– a 17 fős hiány így valamelyest csökken. Az ünnepségen részt vett 
Kovács Péter polgármester és Kovács Raymund alpolgármester.


